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YABANCI DİLLER YÜKSEKOKULU MÜDÜRLÜĞÜ



SUNUŞ

Yabancı Diller Yüksekokulu Hazırlık Bölümü uyguladığı İngilizce dili eğitiminde her zaman daha kaliteli bir eğitimi hedeflemektedir. Bu kapsamda Yüksekokulumuzda düzenli olarak sunulan hizmet ve eğitimin değerlendirmesi ve güncellenmesi yapılmaktadır. Ayrıca daha kaliteli bir eğitim verme amacıyla Yüksekokulumuzda akreditasyon çalışmaları yürütülmektedir.


Yüksekokulumuz PEARSON Assured uluslararası akreditasyon şirketi ile akreditasyon çalışmalarına 2018 yılında başlamış ve 2019 yılında akreditasyon onayı almıştır. 2021-2022 eğitim öğretim yılında da akreditasyon sürecini PEARSON Assured ile sürdürmüştür. İlaveten, yerli bir akreditasyon kuruluşu olan DEDAK tarafından akredite olmak için çalışmalara başlanmıştır.  (Kanıt 1 - Akreditasyon Belgesi, Kanıt 2 – DEDAK Bilgilendirme Toplantısı Tutanağı)

Yüksekokulumuz hazırlık sınıfı eğitimine yönelik öğrenme çıktıları tüm öğretim elemanları ve program geliştirmeden sorumlu birim üyeleri tarafından oluşturulmuştur. 2021-2022 eğitim öğretim yılı boyunca bu çıktılar doğrultusunda eğitim verilmiş ve akademik yılın sonunda Program ve Materyal Geliştirme Birimi tarafından hem öğretim elemanları hem de öğrencilere anket düzenlenerek öğrenim çıktıları konusunda geri bildirim alınmıştır. Anketler analiz edilerek raporlanmış ve sonuçları doğrultusunda 2022-2023 eğitim öğretim yılı öğrenim çıktıları yapılan toplantılarla revize edilmiştir. (Kanıt 3 – Öğretim Elemanlarına Yönelik İhtiyaç Analizi Raporu ve Anket Soruları, Kanıt 4 – Öğrencilere Yönelik İhtiyaç Analizi Raporu ve Anket Soruları, Kanıt 5 – Öğrenim Çıktıları Revize Toplantısı Tutanağı)

Yüksekokulumuzda sunulan İngilizce hazırlık sınıfı eğitiminin değerlendirilmesi amacıyla öğrencilerimize ve öğretim elemanlarına memnuniyet anketleri uygulanmaktadır. Bu anketlerin sonuçları öğrenciler ile Yüksekokulumuz web sitesinden paylaşılmaktadır. (Kanıt 6 – Öğretim Elemanı Memnuniyet Anketi ve Sonuçları, Kanıt 7 – Öğrenci Memnuniyet Anketi, Kanıt 8 – Öğrenci Anketi Sonuç YDY web Sitesi) Öğretim elemanları ile dönem sonlarında yüz yüze genel değerlendirme ve bilgilendirme toplantıları yapılmakta ve bu toplantılarda başarı durumuna ait istatistikler sunulmaktadır. (Kanıt 9 – Öğretim Elemanları Genel Değerlendirme ve Bilgilendirme Toplantı Tutanağı) 

Yüksekokulumuzda eğitim konusunda geri bildirim alma ve iyileştirme yapma amacıyla belirli bir takvim çerçevesinde toplantılar düzenlenmektedir. Öncelikle seviye sorumluları tarafından kendi seviyelerinde ders veren öğretim elemanları ile geri bildirim amaçlı toplantılar yapılmakta ve alınan kararları Hazırlık Birimi sorumlusuna iletilmektedir. Sonrasında koordinatörler toplantısı düzenlenmekte ve Hazırlık Birimi koordinatörü ve diğer birim koordinatörleri öğretim elemanlarından aldıkları geri bildirimi ve kendi geri bildirimlerini müdür yardımcıları ile paylaşmakta ve gerekli iyileştirmeler için kararlar alınmaktadır. (Kanıt 10 – Seviye Toplantısı Karar Tutanağı, Kanıt 11 – Toplantı Takvimi, Kanıt 12 – Koordinatörler Toplantısı Karar Tutanağı, Kanıt 13 – Yönergede Değişiklik Yapılması Kararını İçeren Toplantı Tutanağı, Kanıt 14 – Yabancı Diller Yüksekokulu Yeni Yönergesi)




SONUÇ VE DEĞERLENDİRME

Yabancı Diller Yüksekokulu olarak eğitimde kalitenin öneminin farkındalığıyla akreditasyon çalışmaları sürdürmekteyiz. Program çıktılarımızı gerek dış paydaşlarımız olan öğrencilerimiz gerekse iç paydaşlarımız olan öğretim elemanlarımızın katılımıyla her dönem sonu yaptığımız anketler vasıtasıyla takip etmekte ve gerekli değişiklikleri ve güncellemeleri yapmaktayız. Her dönem en az bir kere tüm öğretim elemanlarının katılımıyla yapılan değerlendirme ve bilgilendirme toplantılarında öğretim elemanları ile elde edilen başarı istatistikleri ve anket sonuçları paylaşılmaktadır. Eğitim süresinde de seviye sorumluları en az bir kere kendi seviyelerinde ders veren öğretim elemanlarıyla toplantı yapmakta, birim koordinatörleri ve müdür yardımcıları her dönem iki kere bir araya gelerek programın ve çıktıların değerlendirme ve iyileştirilmesi üzerine toplantı yapmaktadır. Yürütülen tüm bu çalışmalara ait belgeler Yüksekokulumuz web sitesinden, duyuru panoları ve/veya elektronik posta yolu ile ilgili paydaşlarla da paylaşılmaktadır. 
Kanıtlara ulaşmak için aşağıdaki linki tıklayınız: 
https://fileshare.ikc.edu.tr/index.php/s/24n01nsg7EfGSNr
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