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SUNUŞ

Yabancı Diller Yüksekokulu İngilizce hazırlık programımız, çağın dinamiklerine uygun olarak şekillenen ve çağdaş öğrenme yöntemleriyle donatılan bir dil eğitimi deneyimini öğrencilere sunar. Programımız, sadece öğrencilerimize değil, aynı zamanda yükseköğretim yabancı dil öğretimi alanına örnek teşkil eden bir yaklaşımla sürekli olarak güncellenmekte ve iyileştirilmektedir. Bu doğrultuda, eğitim kalitemizi sürdürülebilir bir şekilde yükseltmek adına öz değerlendirme süreçlerini benimseyerek, yenilikçi stratejileri programa entegre ediyoruz. Ayrıca, eğitim standartlarımızı uluslararası seviyede tanımlamak ve bu standartları sağlama konusundaki kararlılığımızı göstermek amacıyla akreditasyon çalışmaları da yürütmekteyiz.

Yüksekokulumuz PEARSON Assured uluslararası akreditasyon şirketi tarafından 2019 yılında akreditasyon onayı almıştır. 2021-2022 akademik yılı sonunda akreditasyon sürecini PEARSON Assured ile sonlandırılmıştır. 2022-2023 akademik yılında yerli bir akreditasyon kuruluşu olan DEDAK ile akreditasyon süreci resmen başlatılmıştır. (Kanıt 1 - Akreditasyon Belgesi, Kanıt 2 – DEDAK Hizmet Sipariş Emri, Kanıt 3 – DEDAK Hizmet Alımı Muayene ve Kabul Komisyon Raporu)

Yüksekokulumuz İngilizce Hazırlık programında kullanılan ders kitabında öğretim elemanlarının görüşleri, Oxford University Press English File kitabının yeni sürümünün yayınlaması sebebiyle daha güncel bir kaynağın öğretim elemanları tarafından talep edilmesi üzerine değişikliğe gidilmiştir. (Kanıt 4 – Kitap Değerlendirme Analiz Raporu, Kanıt 5 – Kitap Kararı Toplantı Tutanağı)

Öğretim programının değerlendirilmesi kapsamında Yabancı Diller Yüksekokulu alt birimleri periyodik değerlendirmeler yaparak programın işleyişi konusunda olumlu ya da geliştirilmesi gereken alanları yönetime raporlarlar. Ölçme ve Değerlendirme Birimi sınavların ardından istatistiksel analizlilerle öğrencilerin başarını durumlarını ve gelişimlerini, bireysel, sınıf ve akademik program bazında takip eder.(Kanıt 6 – Ölçme ve Değerlendirme Birimi Raporu)

Yüksekokulumuzda sunulan İngilizce hazırlık programının değerlendirilmesi amacıyla Hazırlık Birimi öğrencilerimize ve öğretim elemanlarına memnuniyet anketleri uygulanmaktadır. Bu anketler neticesinde öğretim elemanlarının sınıf içi performansları, öğrencilerin ve öğretim elemanlarının program hakkındaki görüşleri toplanarak, revize edilmesi gereken noktalar tespit edilmektedir. (Kanıt 7 – Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi Güz 1, , Kanıt 9 – Öğrenci Memnuniyet Anketi)

Yüksekokulumuzda öğretim süreci ile ilgili olarak geri bildirim almayı ve gelişmeler yapmayı amaçlayan toplantılar belirli bir zaman çizelgesi içerisinde düzenlenir. İlk olarak, kendi seviyelerinde ders veren öğretim elemanları ile seviye sorumluları arasında geri bildirim odaklı toplantılar düzenlenir ve alınan kararlar Hazırlık Birimi sorumlusuna iletilir. Ardından, koordinatörlerin katıldığı bir toplantı düzenlenir ve Hazırlık Birimi koordinatörü ile diğer birimlerin koordinatörleri, öğretim elemanlarından gelen geri bildirimleri ve kendi gözlemlerini müdür yardımcılarıyla paylaşır. Ek olarak, öğretim programının geliştirilmesi kapsamında dış paydaşlarla da toplantılar düzenlenir, eğitim desteği ve sektörel gelişmeler ve yenilikler konularında görüşmeler yapılır.  Gerekli iyileştirmeler için kararlar bu toplantılarda alınmaktadır. (Kanıt 10 – Seviye Toplantısı Tutanağı, Kanıt 11 – Toplantı Takvimi, Kanıt 12 – Koordinatörler Toplantısı Karar Tutanağı, Kanıt 13 – Dış Paydaş Toplantı Tutanağı)

SONUÇ VE DEĞERLENDİRME


Yabancı Diller Yüksekokulu olarak öğretim kalitemizin standardını korumak ve sürekli iyileştirmek ve üniversitemizin genel vizyonuna uyum sağlamak amacıyla akreditasyon sürecine azami önem veriyor ve süreci özenli bir şekilde sürdürüyoruz. Öğretim programımızın her aşamasını, ihtiyaçların belirlenmesinden ve revize edilmesinden başlayarak programın değerlendirmesine kadar, titiz ve şeffaf bir değerlendirme anlayışıyla, nitel ve nicel ölçme araçlarıyla periyodik olarak takip ediyor ve ihtiyaç duyulan önlemleri ve iyileştirmeleri ivedilikle hayata geçiriyoruz. Yürütülen tüm bu çalışmalara ait belgeler Yüksekokulumuz web sitesinden, duyuru panoları ve/veya elektronik posta yolu ile ilgili paydaşlarla da paylaşıyoruz.

Kanıt belgelerine aşağıdaki bağlantıdan ulaşabilirsiniz.
https://fileshare.ikc.edu.tr/index.php/s/vAZ6Pw0ZUnA9FUC
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